

# 丁兴虎:情系乡村谋振兴

随州日报全媒体记者 林超 通讯员 夏洪存

初春时节,走进曾都区府河镇沙门铺村,只见村湾道路通达平坦,村容干净整洁,房屋错落有致,村民在广场、廊亭或晒着太阳,或聊着家常……一幅环境优美、村民和睦的画面展现在眼前。

“我们从开展农村人居环境综合整治入手,久久为功,不断推进美丽乡村建设,助推乡村振兴。”村党支部书记丁兴虎道出了原因。

2017年底,丁兴虎从部队退役,在外闯荡了一年多后回到家乡。看到家乡发展得越来越好,他感到欣喜,但同时也为农村的“空心化”而忧愁。“乡村振兴需要人才特别是广大青年贡献力量,如果大家都往城里跑,农村都没什么人了,还怎么振兴乡村呢?”基于这样的想法,

他打算留在农村。

2019年,我市开始实施“一村多名大学生”计划。得知消息的丁兴虎认为这是一个学习深造的好机会,于是第一时间报了名,经过认真准备,最终被录取成为一名“农民大学生”。

怀揣着发展家乡的美好愿望,丁兴虎在学习上非常努力,遇到不懂的问题,他总是不厌其烦地向老师和同学。努力付出终获回报,学习期间他荣获一等奖学金两次、三好学生标兵一次,并被评为优秀毕业生。

学成归来的丁兴虎一心想着如何让村强起来老百姓富起来。产业是乡村振兴的基础和关键,“牵牛要牵牛鼻子”,他把目光聚焦到发展产业上。

什么产业适合呢?一次偶然的机会,丁兴虎获知本村居民外嫁者中,有从事大棚蔬菜种植的能手,靠种菜

取得了可观的收益。“我们村能不能尝试发展这个产业呢?”一个想法从丁兴虎心里冒出来。经过走访和调研,干部群众觉得这个项目有效益,可以试一试。

当日,在村内一处大棚蔬菜种植基地,种植户廖冬生正在巡查大棚。前不久的雨雪冰冻天气给设施农业带来不利影响,这些天他时刻关注着大棚的一切动向。

丁兴虎告诉记者,廖冬生是沙门铺村引进的大棚蔬菜种植大户,2022年来到村里后,他流转了60多亩地建起了蔬菜基地。基地共有64个大棚,除了传授种植技术外,每年还吸纳村民30多人务工,起到了产业示范带动作用。

廖冬生的成功给了丁兴虎信心,在他的建议下,村委会经过商讨,决定今年开始尝试大棚蔬菜种植,作为村集体增收的重点产业之一。

同时,丁兴虎还根据沙门铺村山林

资源丰富、自然风光美的特点,在前期林果种植的基础上,进一步发展采摘和乡村休闲旅游,为村集体和村民增加收入。

实现乡村振兴,美丽乡村建设是一项重要举措。丁兴虎和村“两委”干部将美丽乡村建设与乡村振兴战略深度融合,修路、建公厕,进一步完善基础设施建设;开展村容村貌整治,以湾组为单位对民居进行整体包装改造,建设村内垃圾站,配备保洁员,提升人居环境;建设文化场地,开展文化活动,丰富村民精神生活。2023年6月,丁兴虎进入府河镇乡村振兴办公室跟班学习一年,进一步锻炼提升自己的能力。

谈及学习收获,丁兴虎表示,参加“一村多名大学生”计划,不仅学到了知识,还提升了能力,这是他人一生中一笔宝贵的财富,他将用所学知识,为乡村振兴献智出力。

## 聚焦“一村多名大学生”

## 让“春风行动”助力每一个就业梦

随州日报通讯员 徐瑞雪

春风,意味着万象更新、生机勃勃;就业,一头连着经济发展、一头连着民生冷暖。就业,是最大的民生,就业稳,才能人心暖。

托底民生,就要抓住就业这个“牛鼻子”。3月6日,由随州人力资源和社会保障局、小林镇人民政府联合主办的2024年“春风行动”专场招聘会在小林镇上天梯广场举行。本次活动共组织县市区15家企业,提供了1800余个优质岗位,涵盖智能电子、保险、金属加工、生态养殖、餐饮等多个行业。

上午9时,招聘会现场人头攒动,热闹非凡。招聘企业展位前围满了前来求职咨询的应聘者,用人单位详细地向应聘者介绍用工需求和薪资待遇等。此外,镇人社服务中心、退役军人服务中心等职能部门工作人员在现场提供政策宣传和咨询服务,针对求职者提出的问题耐心解答。

据悉,现场发放各类宣传资料2000余份,吸引800余人进场求职,现场达成就业意向150余人。

下一步,小林镇将继续加大就业政策宣传力度,依托“春风行动”招聘会精准推送用工信息,为寻找工作的求职者 and 用人单位搭建交流平台,进一步做好就业指导,更大程度地促进就业,实实在在地把“春风”吹到小林群众家门口。



(上接第一版)

健民集团叶开泰国药(随州)有限公司是健民集团的全资子公司,是全国小兒用藥生产基地、全国重点中藥企业和国家高新技术企业。公司主要生产小兒用藥、外用藥、老年用藥、婦科用藥等多系列產品,拥有国家GMP认证的13个剂型、131个品种(146个批准文号)的生产范围。

2024年初就有喜报传来:公司的钻石单品龙牡壮骨颗粒荣膺“2023年度中国非处方药产品中成药综合统计排名——儿科消化类”榜首;便通胶囊荣登“中成药综合统计排名——便秘泄泻类”第3名;健脾生血颗粒/片荣登“中成药综合统计排名——补气补血类”第7名,多款优质产品均榜上有名。

走进公司的智能提取车间,浓郁的中药香味扑面而来。车间共有4楼,在三楼放眼望去,遍布粗细不同的管道,将提取罐、储液罐等各类大小不一的不锈钢罐串联。车间主任刘继超介绍,在这里,原材料进行浸泡、加水、蒸煮,煮好的汤药经过管道流入储液罐,再进行浓缩,变成浸膏,再通过喷雾、真空干燥等工艺,

使浸膏成粉末,最后加上辅料制粒,变成片剂、胶囊剂及颗粒剂等成品。“车间自2022年起投入生产以来,始终是满负荷生产,产品依然是供不应求。”刘继超说道。

为了保障市场供应,提高产能,2023年健民集团叶开泰国药(随州)有限公司对片剂、胶囊剂及颗粒剂等车间生产剂型进行扩建,新建了综合制剂智能化改造项目,按照工业自动化、信息化、智能化、现代化方向实施技术改造,建成后可实现从物料生产到成品出库的全过程自动化设计。该项目自2023年6月动工,目前建筑主体工程已完成,正在对生产线的各类设备进行招标,力争在2024年12月投入使用,届时公司产能实现翻倍。除此之外,2024年公司还将新建一个原辅料冷链仓库,开工建设智能提取车间(二期)项目,新增智能化、自动化生产线5条。

李丽娟说:“2023年公司实现销售收入7.8亿元,上缴国家各项税收6878万元,实现了三年目标递增战略。2024年,公司将瞄准打造健民集团生产基地总部的目标,开足马力抓生产,扩建项目提产能,力争完成1000万件的生产,实现产值过10亿元,税收过8000万元的目标。”

## 市自然资源和规划局开展“两大攻坚行动”

(上接第一版)

全力提升用地要素保障水平,服务全市夺取首季“开门红”。该局将抢抓各类用地政策“窗口期”,精准施策,做好省政府审批权下放后用地报批审查,确保审批权下放“接得住、管得好”。紧盯交通、能源、水利等基础设施项目、省市重点项目,深入开展“两上四服务”“店小二”用地用林包保服务等,做到“快报快批”“应保尽保”。

推进自然资源集约高效利用。持续加大批而未供和闲置土地消化处置工作力度,2024年力争批而未供土地消化率不低于30%,闲置土地处置率不低于40%,年度新增闲置土地量控制在存量闲置土地处置量的50%以内。

守牢自然资源底线。该局将坚持不懈抓好耕地保护,高质量完成2023年度耕地流失整改“后半篇”文章。抓好耕地流失日常监管工作,压实镇、村和基层站所耕地保护常态化监管责任,严防新增耕地流失。

夯实绿色基础,筑牢鄂北生态屏障。推动“林长制”向“林长治”转变。完善林长制激励机制,扩展“林长+”工作机制。深入实施国土绿化质量提升行动,持续做好林业特色产业文章。高标准实施中央财政油茶产业发展示范奖补项目,打造随州样板,形成随州经验。

持续发力优化营商环境。按照花园城市建设三年行动重点项目清单,积极推进重点项目设计方案规划审批服务,推动项目落地。探索“五证同发”等改革举措由工业项目扩大到公共服务项目。深化“互联网+不动产登记”改革,推行不动产登记“税费同缴”服务新模式,持续提升不动产登记服务质效,打造不动产登记随州样板。

挂图作战,列表推进。该局印发了《工作要点》,聚焦开展“两大攻坚行动”,将2024年重点工作细化为七大部分28条,逐项明确目标成效、工作措施、时间进度等,做到目标具体化、任务清单化、时限节点化。

## 全市纪检监察干部队伍教育整顿总结会议召开

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗)3月7日,市纪委监委召开全市纪检监察干部队伍教育整顿总结会议,深入贯彻习近平总书记关于纪检监察干部队伍建设重要指示,认真落实全国、全省纪检监察干部队伍教育整顿总结会议精神,全面总结全市教育整顿工作经验,对巩固拓展教育整顿成果、持续加强纪检监察机关自身建设进行安排部署。市委常委、市纪委书记、市监委主任吴晓军出席会议并讲话。

吴晓军指出,纪检监察干部队伍教育整顿开展以来,全市纪检监察机关坚决贯彻习近平总书记重要批示批示精神和党中央决策部署,坚决落实省委纪委监委安排和市委工作要求,坚持严字当头、一严到底,坚决纯洁思想、纯洁组织,取得明显成效。

吴晓军强调,巩固拓展教育整顿成果是一项长期任务,以自我革命精神锻造绝对忠诚的纪检监察铁军是一个永恒课题,要把教育整顿激发出的精气神持续转化为履职尽责、实干担当的强大动力。要深抓学习教育,深入开展习近平新时代中国特色社会主义思想学习,坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂。要严抓制度执行,坚持问题导向,提高制度制定的针对性、指导性和操作性。要狠抓队伍建设,坚持严管和厚爱相结合,加强对纪检监察干部队伍全方位管理和经常性监督,提升斗争本领和综合素质能力。要实抓问题整改,强化系统观念,做好专项巡视反馈问题整改销号,以问题整改不断提升监督执纪执法工作质效。

## 随信高速公路首个“0号块”顺利浇筑完成

随州日报讯(通讯员李茵、郑伟、吕伦蛟)近日,随信高速第三标段回龙寺大桥5号墩上部结构“0号块”顺利浇筑完成,这是随信高速全线首个桥梁上部结构“0号块”,标志着回龙寺大桥正式转入上部结构施工阶段。

随信高速项目起于广水市马坪镇棚子岗村,终于鄂豫省界的平靖关,与信阳至随州(豫鄂界)高速公路对接,全长44.965公里。其中由中国能建葛洲坝集团参股投资建设的回龙寺大桥为悬臂现浇桥,全长237米,位于随州市广水市回龙寺水库北侧,是随信高速全线的关键控制性工程之一。

作为连续梁分节段施工时最先浇筑的单元,主墩“0号块”位于桥墩正上方,是桥梁上部结构向两边延伸的“起点”,也是连续梁施工的关键性节点。此次先行浇筑的回龙寺大桥5号墩上部结构“0号块”梁段设计长度12.75

米,宽12米,高4.4米,需要一次性完成231.1立方米混凝土浇筑量。

为确保回龙寺大桥首个“0号块”顺利浇筑,随信高速项目部不断优化施工方案,多次邀请设计、监理单位及专家现场指导,组织召开专题技术会,紧密围绕支架搭设、支座安装、预应力管道定位、混凝土质量控制等方面,制定科学、详细、可行的施工方案,明确各道工序、环节的技术规程和操作规范,确保浇筑过程紧密衔接、质量可靠,实现对桥梁施工全方位、多角度、多层次的全面监管。

回龙寺大桥5号墩“0号块”的成功浇筑,为后续桥梁上部结构施工奠定坚实基础,对推进项目整体施工进度,确保随信高速按期通车具有重大意义。目前,大桥其余主墩“0号块”的模板、钢筋、预埋件正在加紧施工中。

## 我市春季重大动物疫病强制免疫全面铺开

随州日报讯(全媒体记者林超、通讯员马鹏)春季是动物疫病的高发期,也是动物疫病防控的关键期,我市提早谋划部署,推进畜禽猪瘟、口蹄疫、高致病性禽流感、小反刍兽疫四种动物疫病强制免疫。

提前做好免疫物资配置,采购防护服、口罩、免疫注射用具、消毒药品等免疫配套必需品,安排专人负责春季强制免疫疫苗接种、保管和分发,并对畜牧兽医机构疫苗冷库、冰箱开展彻底检查,确保疫苗冷链系统正常运行,保

证疫苗产品质量。同时,对全市防疫人员开展免疫技术培训,提高基层动物防疫人员业务能力和技术水平,指导畜禽规模养殖场制定并实施免疫程序化免疫,做到免疫时畜禽禽畜耳标,填写免疫档案,确保免疫质量和可追溯。加强政策宣传,充分利用集中培训、发放材料以及信息推送等多种途径,重点宣传规模养殖场“先打后补”,自行免疫、后财政直补政策,散养户春季集中免疫、非洲猪瘟防控知识等,营造动物疫病群防群控良好氛围。

## 市档案馆集中学习《党史学习教育工作条例》

随州日报讯(通讯员陈瑾、杨晓艳)3月6日,市档案馆全体党员干部集中专题学习《党史学习教育工作条例》(以下简称《条例》)。

学习中,市档案馆主要负责人提出,要提高政治站位,充分认识《条例》制定和实施的重要意义,全面学习领会《条例》的主要内容,要主动承担起党史部门和党史干部在学习宣传贯彻《条例》

中的任务,自觉走在学习宣传贯彻《条例》的第一队列,坚持先学一步、深学一层,不断提升党史干部的专业素养和能力水平。要将《条例》与日常工作学习紧密联系起来,用好红色档案史料资源,做好党史编研成果转化,发挥档案馆、党史馆爱国主义教育基地作用,丰富党史学习教育的活动形式,扩大宣传范围和影响力。

## 广水林业局组织开展雨雪冰冻灾后生态修复工作

随州日报讯(通讯员高晓涵、刘翼玮)2月份以来,持续性的低温雨雪冰冻天气给广水市森林资源造成较大损失,该局林业局高度重视,及时组织人员现场勘察,积极开展雨雪冰冻灾后林业生态修复和生态恢复工作。

3月4日,在广水市寿山西侧的长岭镇龙泉寺村,放眼望去,公路两旁一部分阔叶林树冠被“剃头”,一部分马尾松林被拦腰折断或倾倒,如果不及及时清除恢复植被,土壤失去林冠层甚至植被层保护,雨水直接冲刷土壤造成的水土流失可能增

加到受灾前的几倍甚至十几倍,进而影响林地生产力,也埋下了较大的森林火灾隐患。

为此,广水市林业局迅速行动,督导各地及时清理受灾树木,落实断根断梢林木局部清理不办理采伐证、整体清理办理采伐证的政策,严禁借清理灾害木之机乱砍滥伐林木;同时,严格按照省林业局制定的灾后生态修复技术规范,以“自然修复为主,人工干预为辅”,最大程度减少损失,全力确保森林资源和林业生产安全。



## 携手共建卫生城 齐心同育文明花

### 分类信息

联系电话:(0722)3312088  
微信号:1395609078

### 注销公告

随县允升职业技能培训中心理事会大会决定,从2024年3月7日起中心注销,统一社会信用代码:52421321352357986Q,清算组成立进行清算。请债权人见报后30日内(未接到通知的自本公告发布之日起45日内),向本中心清算组申报债权。特此公告。

随县允升职业技能培训中心  
2024年3月7日

### 遗失声明

随州聚兴汽车运输服务有限公司遗失鄂S987F6道路运输证,证号:421300200511,声明作废。

随州市曾都区滕建友货运部遗失道路运输许可证,证号:421302102069,声明作废。

随州市通和运输有限公司遗失鄂S060E8道路运输证,证号:421300400016,声明作废。

随县厉山镇三河小学遗失开户许可证,核准号:J5286001102701,基本存款账户,账号:82010000001317538,开户行:湖北随州农村商业银行股份有限公司神农支行,声明作废。由此产生的一切法律责任由本单位承担。